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Spoštovani! 
 
Radio Capris pozdravlja namero za podeljevanje radijskih frekvenc za analogno 
zvokovno radiodifuzijo. Analizo radijske ponudbe v Republiki Sloveniji in možnosti za 
njen razvoj, ki sta jo pripravila AKOS in Svet smo temeljito pregledali. 
 
Radio Capris si že več kot desetletje želi razširiti področje slišnosti na območju 
Primorske. Kot edina komercialna radijska postaja na področju Obalno-kraške regije 
namreč od začetka delovanja aktivno skrbimo za popolno obveščenost prebivalcev v 
regiji, vključno s področjem Primorske, ki ga s svojim signalom še ne pokrivamo v 
celoti. Iz tipično koprske lokalne radijske postaje smo se preoblikovali v radijsko 
postajo širšega pomena, ki presega lokalni okvir obravnavanja in spremljanja življenja 
na področju Kopra, Izole, Pirana in dela kraške regije.  
 
Kakor izhaja iz objavljene analize, naša radijska postaja v tem trenutku pokriva slaba 2 
odstotka prebivalstva RS, kljub temu pa na nacionalnem nivoju s poslušanostjo 
uspešno konkurira radijskim postajam z bistveno večjo pokritostjo.  
 
Vseeno je za nadaljnji razvoj radijske postaje zelo pomembno, da delovanje radia 
preseže omejen regijski okvir in v področje pokrivanja in servisiranja poslušalcev 
zajame še nepokrite dele primorske regije. 
 
Poslušanost radijske postaje na področju pokrivanja kaže, da je Radio Capris daleč 
najbolj priljubljen radijski program, pa tudi nacionalni podatki poslušanosti 
(Radiometrija, Media Pool in Mediana) kažejo na to, da se priljubljenost radijskega 
programa Capris iz leta v leto povečuje – a to na dolgi rok, zaradi trenutne regijske 
omejenosti, ne bo dovolj.  
 
Prepričani smo, da lahko s svojim pristopom, lokalnostjo in »domačo besedo« 
predstavljamo pomembnega »igralca« tudi na regijsko širšem področju, predvsem pa 
pomembno alternativo obstoječim radijskim medijem, ki na preostalih področjih 
Primorske ne razširjajo lokalnih vsebin, ki so nadvse pomembne za tamkajšnje 
prebivalstvo. Programske mreže namreč dodobra obvladujejo celoten slovenski trg – 



sem štejemo tudi neformalno mrežo Radio Aktual, za katero je nesporno, da na vseh 
frekvencah, s katerimi razpolaga, razširja identičen program, ves čas oddajnega 
programskega časa, lokalnih vsebin pa ne razširja. 
 
Iz tega stališča smo mnenja, da bi prihajajoči razpis moral v prednost postaviti manjše, 
že uveljavljene radijske postaje, ki si že dolga leta, celo desetletje in več prizadevamo 
razširiti področje izvornega lokalnega območja  delovanja - predvsem znotraj matične 
regije. 
 
Na primeru Radia Capris – glede na Predlog porazdelitve izbora frekvenc po 
vrstah radijskih programov, bi želeli podatki komentar na dve nameravano 
razpisani frekvenci: 
 
101,1 TRSTELJ – splošni  
94,7 POSTOJNA 2 – splošni  
 
Glede na to, da je s strani Radia Capris na naslov Akos-a prispelo že mnogo pobud za 
razpis proste frekvence na lokaciji Trstelj ter Postojna in da je pridobitev proste 
frekvence na obeh lokacijah bistvenega pomena za nadaljnji razvoj Radia Capris in 
posebej glede na dejstvo, da je Severni del Primorske, dodobra pokrit s programi 
radijskih mrež oz. »večjih igralcev« (Radio 1, Center, Hit…) ne razumemo, čemu je 
frekvenca 101,1 Trstelj tudi tokrat namenjena splošnemu in ne lokalnemu 
pokrivanju. Tudi glede na to, da je bilo izraženih že veliko javnih pobud s strani 
lokalnega (severno primorskega in postojnskega) prebivalstva po tem, da bi na njihovo 
področje prišla še kakšna uveljavljena radijska postaja »z lokalno vsebino« in »lokalno 
informacijo«, konkretno si prebivalci želijo na svojem področju nemotenega spremljanja 
programa Radia Capris. 
 
Dejstvo je, da ima Radio Capris v ekipi tudi novinarje iz severno primorskega konca, ki bi 
lahko takoj, velik del vsebine (tako informativne, zabavne….) namenil prav prebivalcem 
na področju Severne Primorske in Postojne. 
 
Da ne gre zgolj za »prazne obljube« pa priča dejstvo, da ima Radio Capris s pokrivanjem 
sicer »tržno precej nezanimivih« krajev, kot sta Občini Pivka in Ilirska Bistrica, v 
programu trenutno veliko vsebine namenjene predvsem aktivnostim organizacij in 
prebivalcev v obeh mestih, servisno pa pokrivamo obe mesti v celoti.  
 
Obe področji (Severna Primorska in Postojna) sta v neposredni bližini delovanja Radia 
Capris, ki ima sicer sedež v Kopru, s svojo mrežo dopisnikov in novinarjev pa že 
sedaj programsko pokriva del teh regij.  
 
Prebivalci Postojne Radio Capris kljub temu, da ga »težko dosežejo« jemljejo kot svojega. 
Ob letošnji naravni katastrofi, ki je prizadela predvsem Občino Postojna (žled) je 
Radio Capris predstavljal pomemben vir informacij, novinarji so sledili dogajanju 
na samem mestu. Radio Capris je za prizadete družine v Postojni zbral skoraj 10 
ton prepotrebnih živil in pripomočkov. Naša radijska postaja je za celotno delo 
prejela tudi javno pohvalo s strani postojnskega župana. 
 



Vse to dokazuje, kako pomemben člen predstavlja Radio Capris izven področja 
pokrivanja v regiji, kaj vse je ekipa radia sposobna in zmožna storiti tudi za te 
kraje, čeprav jih z FM signalom ne pokrivamo. 
 
Z dodatnimi kadrovskimi okrepitvami bi z lahkoto prav tem področjem ponudili še 
veliko več, kot trenutno ponuja nabor radijskih postaj, ki že delujejo v teh krajih – 
predvsem tisto, kar predstavlja pomembno ločnico med lokalno postajo kot je Capris in 
ostalimi programi, ki delujejo znotraj programskih mrež. To je lokalna beseda in 
lokalna informacija, ki je, če govorimo o navedenih področjih, najbolj sorodna 
prav tistemu, kar trenutno že ponuja program Radia Capris, z nadgradnjo pa bi vse 
skupaj tvorilo zaključeno celoto, ki je za Radio Capris in nadaljnji razvoj temeljnega 
pomena. 
 
Naša želja je, da se za navedeni lokaciji prilagodi namen in omogoči kandidiranje 
na razpisu medijem, kot je Radio Capris. Medijem, ki si že, kakor omenjeno, dolga leta 
prizadevajo razširiti osnovno pokrivanje z FM signalom v matični regiji. 
 
Radio Capris je primorski radio, ki pa mu, kljub mnogim prizadevanjem, nikoli v 
preteklosti ni uspelo bistveno razširiti področja pokrivanja. Želja po pokrivanju 
celotnega slovenskega področja na Radiu Capris nimamo niti danes, saj želimo ostati 
radio »v službi« primorskih poslušalcev.  
 
Razširitev področja regijske slišnosti Radia Capris bi bistveno pripomogla k temu, da bo 
naša radijska postaja lažje konkurirala na slovenskem medijskem trgu. Jasno je namreč, 
da je veliko manjših postaj v zadnjih letih prenehalo z oddajanjem, potreba po zaščiti in 
ohranitvi neodvisne in raznolike medijske krajine pa je na ta način izgubila na osnovnem 
pomenu in pri osnovnem namenu.  
 
Zaradi vsega navedenega vljudno naprošamo, da AKOS in Svet za radiodifuzijo temeljito 
preučita zadevo in ugotovita, ali je možnost namen prostih frekvenc (Trstelj in Postojna 
2), prilagoditi na način, da bi navedeni področji dobili kvaliteten, kredibilen in 
uveljavljen lokalni radijski program. 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
Radio Capris d.o.o. 
Mitja Čehovin 
 

 

 


